



Квартира на среднем этаже для продажи в Лос Аркос, Ла Кинта, Бенахавис

595 000 €

Ссылка: R5032477 спальни: 2 ванная комната: 3 Размер сборки: 110m² терраса: 30m²





Коста дель Соль, La Quinta

Представляя действительно великолепную квартиру на верхнем этаже для продажи в Лос-Аркосе в гольфе Ла Кинта, которая стала предметом обширной и вдумчивой трансформации, что привело к жилой площади, которая искусно уравновешивает современный дизайн с исключительным комфортом и впечатляющими видами. Это не просто дом - это повышенный опыт жизни, где каждая деталь была точно настроена, чтобы создать идеальное слияние элегантности, тепла и функциональности. В квартире, расположенная на живописном фоне, оснащены панорамными перспективами, которые бесконечно растягиваются на пышных пейзажах и лазурном небе, погружая вас в ежедневное визуальное отступление. Интерьер этого изысканного места жительства является шедевром дизайна и мастерства. Каждая комната была оснащена красивой деревянной мебелью ручной работы, придавая четкую ремесленную характер и вневременную эстетику дома. Кухня и коммунальные зоны оснащены лучшими приборами, выбранными не только для производительности, но и для отражения гладкой, современной чувствительности. Вместе эти элементы поднимают пространство в одну из практических изысканности и визуальной гармонии. Снаружи обширная терраса была преобразована в многофункциональное расширение интерьера, в комплекте с безмятежной столовой на свежем воздухе. Этот район на открытом воздухе идеально подходит для отдыха под солнцем, развлечения гостей или просто наслаждаться спокойным утром с видом. Вдумчивое планирование и точное исполнение очевидны в каждом квадратном метре этого дома. От разумно разработанного макета до окружающего освещения и премиального отделения, каждый аспект был курирован для оптимизации как формы, так и функции. Квартира охватывает скандинавский дизайн дух, характеризующийся минималистичной элегантностью, мягкими нейтральными тонами и естественными текстурами, которые в совокупности прививают ощущение спокойствия и равновесия. Этот гостеприимный, не загрязненный стиль создает атмосферу, где красота и комфорт сосуществуют без особых усилий, делая дом одинаково подходящим для повседневной жизни и стильного развлечения. Расположенный в выдающемся анклаве Ла Кинта, эта квартира предлагает больше, чем просто частное святилище; это также обеспечивает беспрецедентный доступ к некоторым из самых желанных удобств образа жизни на Коста -дель -Соль. Район, расположенный среди холмов и нетронутой гольф -зелени, является раем для тех, кто любит активные занятия на открытом воздухе. Независимо от того, являетесь ли вы заядлым игроком в гольф, любителе природы или тем, кто ценит спокойствие, эта обстановка обеспечивает изобилие, а также горный хребет Сьерра -де -лас -Нивз - потрясающий визуальный фон. Квартира охватывает щедрые 110 квадратных метров вдумчиво оформленного жилого пространства, искусно настроенной, чтобы максимизировать комфорт и полезность. В нем представлены две красиво обставленные спальни и три элегантные ванные комнаты, каждая из которых предлагает частное уединение в доме. Основная терраса, известная своей значительной размером и двойной ориентацией на юг и восток, приглашает обильный естественный свет в течение дня, обеспечивая при этом очаровательные виды в каждый час. Идеально подходит для завтрака с восходом солнца или ужина под звездами, терраса является центром очарования дома. Для дополнительного удобства и безопасности, недвижимость также включает в себя назначенное парковочное место, обеспечивающее всегда простоту доступа. Этот дом, расположенный в одном из самых желательных мест региона, предлагает в непосредственной близости от широкого спектра основных услуг и вариантов отдыха. От изысканных ресторанов и бутиков до видов пляжных клубов и миль золотой средиземноморской береговой линии, все, что вам нужно, находится всего в нескольких минутах ходьбы. Этот драгоценный камень на верхнем этаже - это больше, чем место для жизни - это редкая возможность населять пространство, которое сочетает в себе безмятежную конфиденциальность, высококлассную роскошь и глубокую связь с



потрясающей природной средой. Окруженный мирными долинами и драматическими горными вершинами, этот дом представляет собой скрытое святилище, где изысканная жизнь и красота природы существуют в идеальной гармонии.



Характеристики:

Функции

Рядом с транспортом
Хранилище
Двойное остекление
Приспособленные шкафы
Барбекю

Ориентация

Юго -Восток

Климат -контроль

Кондиционер
Центральное отопление

Виды

Гора
Страна
Гольф

Параметр

Рядом с гольфом
Рядом с магазинами
Рядом с школами
Frontline Golf

Состояние

Отличный
Недавно отремонтирован

Бассейн

Коммунальный

Сад

Коммунальный

Безопасность

Закрытый комплекс

Стоянка

Коммунальный

Категория

Гольф
Роскошь